

## **Patrik Kolín – SafeCab (Cork - Irsko)**

V rámci projektu Erasmus+ a díky SPŠSE Liberec jsem měl možnost se podívat na měsíční stáž do Irska. Stáž probíhala od 20. 6. Do 15. 7. 2016 v irském městečku Cork.

Cork je druhé největší město Irska a žije zde přibližně 120 tisíc obyvatel. Městem protéká řeka Lee, která se před středem města rozděluje a za středem zase spojuje. Střed tak tvoří ostrov na řece a cesta přes jakýkoli most do centra je alespoň ze začátku pobytu krásný zážitek.

Přibližně půl hodiny autobusem na západ od centra se nachází místní univerzita se spoustou dalších budov okolo. V jedné z těchto budov, zvané Rubicon sídlí i agentura, která má na starost stáž v Irsku. Budova je plná kanceláří a je tak velmi pravděpodobné, že během stáže strávíte čas v jedné z firem sídlící v Rubiconu.

Stáž jsem zde strávil i já. Pracoval jsem ve firmě SafeCab. Tato firma se zabývá instalací bezpečnostních kamerových systémů do automobilů, autobusů a nákladních vozidel a kamionů. Dost času jsem strávil sice v kanceláři, kdy jsem nastavoval jednotky kamerových systémů, připojoval je do již běžících systémů, upravoval nastavení jednotlivých kamer a podobně. Samozřejmě jsem se několikrát během stáže dostal i do garáže logistické firmy, kde jsem kamerový systém přímo montoval. A to včetně uchycení kamer, tahání kabelů od kamer k jednotce a vše co bylo potřeba. Pracovní doba byla velmi příjemná a vždy bylo možné se domluvit přímo s ředitelem firmy, který měl málokdy jakýkoli problém. Navíc jako bonus mi nabídl možnost budoucí spolupráce.

Víkendy jsme na stáži trávili podle svého. Účastnili jsme se proto různých výletů po více či méně vzdáleném okolí Corku. Podívali jsme se tak do pivovaru Guinnesse, palírny Jamesona, na Cliffs of Moher nebo třeba strávili den na pláži Atlantiku.

Jsem velmi vděčný, že jsem se stáže mohl zúčastnit. Zlepšil jsem v cizím jazyce a technické oblasti, poznal cizí kulturu a viděl cizí zemi. Celou stáž mi zaplatil grant, a to včetně dopravy, ubytování v rodinách i stravy. Aby vše proběhlo hladce a my neměli příliš velké problémy, škola nám zajistila přípravné kurzy mimo školní rozvrh. Stáž tedy proběhla opravdu úžasně.

